
«Τα φωτεινά πρόσωπα στην πολιτική»

Αγαπητοί μου συνδημότες, Ο Δήμος Μετεώρων, χρειά-ζεται ένα ΦΩΤΕΙΝΟ ΠΡΟΣΩΠΟ! ...

      

Γιατί πιστέψτε με χρειαζόμαστε φως, χρειαζόμαστε φωτεινά πρόσωπα στην πολιτική,
αλλά και στην ζωή γενικότερα!
Χρειαζόμαστε έναν δήμαρχο που θα συνεισφέρει σ'αυτόν τον ωραίο και έντιμο αγώνα,
βρίσκοντας μέρες φωτεινές που θα σβήνουν τις αμφιβολίες και θα κλείνουν τις εκάστοτε
ρωγμές!
Αγαπημένοι μου φίλοι
Στο πρόσωπο του Λευτέρη Αβραμόπουλου, βλέπω αυτή την φωτεινότητα με την δροσιά
και το θράσος της νιότης!
Βλέπω καθαρό βλέμμα με απίστευτα ζεστό χαμόγελο. Ένα χαμόγελο που δείχνει να πηγάζει
από την καρδιά και να φωτίζει τα μάτια!!!
Φίλοι και συνδημότες
Όταν σε κατ'ιδίαν συνάντηση με τον Λευτέρη Αβραμόπουλο, του απέδωσα τον
χαρακτηρισμό «φωτεινό πρόσωπο», μου απάντησε πως η φωτεινότητά του προέρχεται
από την δύναμη που εκπέμπει όλη η ομάδα του συνδυασμού μας, καθ'ότι ο συνδυασμός 
«Δύναμη Ευθύνης»
δεν είναι κάτι συγκυριακό, κάτι ρηχό και επιφανειακό, αλλά μια συλλογικότητα με απόλυτα
στέρεες και ακλόνητες βάσεις!!!
Μια συλλογικότητα που έχει κλείσει στο χρονοντούλαπο παρωπίδες και ιδεοληψίες,
θυσιάζοντας κάθε μορφής μικροεγωισμούς!
Όλη η ομάδα είπε, αποτελεί ένα αρμονικό σύνολο με κοινό όραμα για το μέλλον του δήμου
Μετεώρων!
Όλη η ομάδα εκπέμπει φωτεινότητα, στοχεύοντας σ'έναν δήμο σύγχρονο, καθαρό και
όμορφο!
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Όλη η ομάδα στοχεύει σ'έναν δήμο φιλικό προς όλους με έμφαση προς τα παιδιά αλλά και
τους ηλικιωμένους, σ'έναν δήμο φιλόξενο και τουριστικό, εξωστρεφή και ανοιχτό σε ιδέες
,δημιουργικό και αεικίνητο!!
Πιστεύω ακράδαντα μου είπε πως μπορούμε να καταστήσουμε την πόλη μας την Καλκα, μια
πόλη να χαίρεσαι να την ζεις, μια πόλη να επιλέγουν να την επισκέπτονται!!!
Αλήθεια τι να πει κανείς!
Δύο αρετές σε πλήρη αρμονία: Ταπεινότητα και αυτοπεποίθηση!
Κυριολεκτικά με άφησε άφωνο!
Υ.Γ. Δεν πρέπει να μας διαφεύγει πως η φωτεινότητα είναι ...μεταδοτική!!!
Γράφει ο Κώστας Πρεβέντης
Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος στον Δήμο Μετεώρων με τον
συνδυασμό « ΔΥΝΑΜΗ ΕΥΘΥΝΗΣ»
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